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TỔNG CỤC THUẾ CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

CỤC THUẾ TỈNH BÌNH DƯƠNG Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
  

Số  10440/CT-TT&HT Thủ Dầu Một, ngày 26  tháng 10  năm  2010 

V/v kê khai thuế  
 

Kính gửi: Công ty TNHH Kỹ Nghệ Đúc Chang Gu 
Địa chỉ: Lô A-2E-CN, KCN Mỹ Phước III, Bến Cát, Bình Dương 

MST: 3700994169 
                                                

Cục Thuế có nhận được công văn số 10/2010 ngày 18/10/2010 của Công ty về việc kê 
khai thuế.  

Qua nội dung công văn nói trên, Cục Thuế có ý kiến như sau: 

Tại điểm 1.3, mục I, phần B, Thông tư số 60/2007/TT-BTC ngày 14/06/2007 của Bộ 
Tài chính có quy định: 

 “Đối với loại thuế khai theo tháng, quý hoặc năm, nếu trong kỳ tính thuế không phát 
sinh nghĩa vụ thuế hoặc người nộp thuế đang thuộc diện được hưởng ưu đãi, miễn giảm thuế 
thì người nộp thuế vẫn phải nộp hồ sơ khai thuế cho cơ quan thuế theo đúng thời hạn quy 
định, trừ trường hợp đã chấm dứt hoạt động phát sinh nghĩa vụ thuế.” 

Vậy, trường hợp Công ty đang trong giai đoạn chuẩn bị xây dựng cơ bản chưa phát 
sinh doanh thu, chi phí thì Công ty vẫn phải lập và nộp hồ sơ khai thuế cho cơ quan thuế theo 
như quy định nói trên của Bộ Tài chính. 

Cục Thuế trả lời cho Công ty biết để thực hiện./. 

 
Nơi nhận:                                                                                   KT. CỤC TRƯỞNG 
Như trên;                                                                                     PHÓ CỤC TRƯỞNG 
P. TT & HT;   
Lưu HCQT -TV-AC.                                                                       Đã ký : Võ Thanh Bình 
  
                  
 

 
 
 
 
 


